

孙永红在新区总部经济招商、新经济工作专题会议上指出

切实推动新经济新业态 发展和应用场景落地

□记者 宋迎迎 报道

本报11月16日讯 今天下午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红主持召开新区总部经济招商、新经济工作专题会议,安排部署重点工作。

会上,区统计局、区发改局、区品牌发展中心等部门单位汇报了2019年及2020年1-9月份新增“四上”企业GDP增加值测算情况、新区2020年总部经济招商行动方案、新区新经济工作开展情况等。与会人员进行了讨论发言。

孙永红指出,“四上”纳统企业是反映区域经济发展的“晴雨表”,培育和壮大“四上”企业是发展地区经济的

重要抓手。要建立规制,盯紧新经济领域、高科技企业、专精特新大项目,采取有力有效措施抓好“四上”企业培育纳统工作。要提高工作的专业化水平,成立专业团队精准“把脉”,科学谋划,加快培育壮大“四上”企业。要做好结构性安排,精准供给政策,做新做强做优“四上”企业,推动量质齐升。要全力以赴抓好年底收官工作,压实责任,奋力冲刺,圆满完成今年的新增“四上”企业纳统工作任务。

孙永红强调,要发挥优势,明确方向,围绕新区主导产业,依托地缘、交通和政策优势,精准对接招引总部经济项目。要优化营商环境,将总部经济培育与促进创新创业结合起来,全力打造海

洋活力区和唐岛湾金融商务总部中心两个总部经济集聚区,搭建适合年轻人的生活场景,推动人才、知识、技术、信息、数据等生产要素高效集聚。

孙永红强调,相关部门要加强研究,进一步提升对新经济的认知,突破传统,创出颠覆性成果。要结合新区实际和优势,依托中国广电·青岛5G高新视频实验园区、青岛中日韩消费专区电商体验中心等平台,借助无锋科技等专业团队,发挥驻区高校力量,研究新经济发展方向和规律,创新商业模式,做出专业、做出特色。要优化服务,制定奖励激励措施,切实推动新经济新业态的发展和 application 场景落地,促进新经济持续健康发展。

工委区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)工作例会召开

用新措施新标准抓好 常态化疫情防控工作

周安出席并讲话

□记者 刘腾 报道

本报11月16日讯 今天上午,工委区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)工作例会召开,专题研究疫情防控有关工作。管委主任、区长,工委区委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)组长周安出席会议并讲话。

会议传达学习了市疫情防控信息化系统培训交流会议精神,指挥部各工作组汇报了近期重点工作情况。

周安指出,要高度重视疫情防控工作,加强组织领导,强化责任落实,坚决克服麻痹大意思想,对照新要求加强学习研究,用新措施和新标准抓好常态化疫情防控工作。新区

处在“外防输入”的工作前沿,要提高对疫情防控形势的认识,加大工作力度,确保各项常态化疫情防控措施一刻也不放松。要加强冷链食品疫情防控,对照《关于印发进口冷链食品预防性全面消毒工作方案的通知》要求,逐条梳理分解,逐一落实责任,不折不扣抓好贯彻执行。

周安强调,要加大院感防控工作力度,形成严防院感事件发生的严密工作机制,压实医疗机构的主体责任,完善管理体系和组织架构,建立风险监测、预警、干预和处置机制,尽快落实医疗设施硬件达标措施,坚决杜绝院感方面的问题发生。要强化重点场所和关键环节防控,进一步增强工作主动性,坚持“外防输入”

与“内防反弹”齐抓共管。

周安强调,要充分做好应对准备,树立底线思维,建好疫情处置机动力量,提升核酸检测能力,备足备齐防控物资,做到“宁可备而不用、不可用而不备”。要突出问题导向,细致排查各链条、各环节、各岗位的问题和短板,形成台账清单,进行销号管理,有效管控好各类风险隐患。要做好宣传和舆论引导工作,营造群防群控良好氛围。要加强工作协同联动,形成全区疫情防控“一盘棋”,共同推进常态化疫情防控工作顺利开展。要统筹推进疫情防控和经济运行,盯紧固定资产投资、重点项目建设等工作,点对点精准施策,确保全面完成年度目标任务。

《大众日报》刊发文章

自贸试验区青岛片区 九成试点任务已落地

制度创新释放改革红利

挂牌运行一年多来,106项试点任务已实施96项,总结形成60余项改革创新成果,其中全国首创型经验案例13个

■2版



中德生态园亮相 第五届山东绿博会

□记者 刘腾 报道

本报讯 11月13日到15日,第五届山东省绿色建筑与建筑节能新技术产品博览会在济南举行,中德生态园被动房建筑科技有限公司(以下简称“中德建科”)代表中德生态园受邀参会。

作为我省规格最高、规模最大的绿色建筑领域专业展会,本届绿博会以“推动城乡绿色发展,创享美好宜居生活”为主题,共设置山东省“十三五”城乡建设绿色发展成就、智慧生活、健康宜居、美丽村居、绿色建造、绿色建材、科技创新、未来城市等八大主题展区,展示内容涵盖与城乡建设绿色发展相关的最新技术、设备、产品及解决方案。

“中德建科”展台位于“未来城市展厅”的中心位置,分为“绿色发展成果区”“被动式建筑节点及浸入式体验区”“被动式建筑产业链产品展示区”“视听及洽谈区”等。重点展示被动式超低能耗建筑的技术要素、优势特点、产业链重点行业产品及(下转第二版)



黄岛街道——

“四提”齐发力 打造“新引擎”

- ◆经济再提速 ◆安全再提档
- ◆环境再提优 ◆服务再提质

■3版



今日导读

青岛讯飞人工智能
科技馆即将启用

■5版